

◎瑞周天定單位提供

新的一年展開,緊接著農曆春節 到來,汐止彌勒山天道清修院秉持老 前人、袁前人、前人輩所傳承之基礎 忠恕家風、恕道愛人精神,於 2019 年 1月 21 日在瑞周天定單位江安平領導 點傳師慈悲指示下,由詹勳點傳師負 責執行,鄭寶連、詹慧芳、許清標點 傳師率道務助理及道親們在新北市汐 止區秀山、秀峰、福安、自強、文化、 白雲、東山等七個里,針對中低收入 戶進行關懷慰問,提供民生物資、白 米、小紅包,雪中送碳,愛心送暖, 溫馨滿人間。

寒冬送暖活動能順利進行,要感謝七位里長的協調配合及親臨協助, 在各個里的里民中心發放物資。另外, 對於不克前來領取者,也由道親們發 揮愛心,於活動後配合里長運送到府, 溫暖了受關懷戶的心。我們虔誠送上 祝福,祈願所有受關懷戶新年快樂、 萬事如意,並且邀請他們全家人在新 春期間到彌勒山賞櫻健行,共結善緣, 求得寶貴大道。

活動進行時,有網路媒體記者也 到場採訪。彌勒山天道清修院由衷感 謝許多為善不欲人知的社會賢達、道 親同修一起贊助,令人深感溫馨滿人 間,讓社會更美好祥和,希望透過這 次愛心活動,拋磚引玉,讓善心人士 愈來愈多。所謂「施比受更有福」, 期許更多人以感恩的心共同參與,幫 助需要幫助的人,為社會帶來一片祥 和,讓人間注入一股暖流。